

2023年4月26日

令和 5 年度 VOL. 6

~春から初夏のフラワーリレー~

ツマジロヒナギク「見頃」ヤグルマギク「咲き始

国営ひたち海浜公園の「泉の広場フラワーガーデン」では、約4.6万本のツマジロヒナギクが4月26日に見頃(満開)を迎え、 見頃はゴールデンウィーク最終日の5月7日頃まで続く予想です。また、「BMXコース周辺花畑」では、約6.6万本のヤグル マギクが咲き始め、5月6日頃に見頃(7分咲き)となる予想です。現在はバラやポピー、リナリアなどの初夏の花も順調に生 育中で、今後は春から初夏のフラワーリレーをお楽しみいただけます。





◆ツマジロヒナギク

ツマジロヒナギクはキク科ライア属で、別名カリフォルニアデージーの名のとおり、北アメリカを原産 とする一年草です。高さは30~50cmで、黄色に白の縁取りの入った直径5cmほどの花を咲かせます。 同じ株に次々と花を咲かせるため、長い期間お花を楽しめることも魅力のひとつです。

【ツマジロヒナギク】

- ■見頃時期/4月20日~5月7日頃まで ■本 数/約4.6万本
- ■場 所/泉の広場フラワーガーデン ■植栽面積/約1,000㎡

◆ヤグルマギク

ヤグルマギクはキク科ヤグルマギク属で、ヨーロッパを原産とする一年草です。 高さは 40~100cm で、 青・白・桃・赤色など、花色にバリエーションがある直径 4~5cm ほどの花を咲かせます。 特に青色花 は、最高級のサファイアの濃い青色として「コーンフラワーブルー(ヤグルマギクの青)」と表現され るほどの美しさを誇ります。和名の「矢車菊」は、端午の節句に飾る鯉のぼりの上部につけられる「矢 車」に花姿が似ていることに由来します。

【ヤグルマギク】

■見頃時期/5月6日頃~ ■本 数/約6.6万本 ■場 所/BMXコース周辺花畑 ■植栽面積/約1,400㎡



ツマジロヒナギク (2023年4月25日撮影)



ヤグルマギク (2023年4月25日撮影)

ネモフィラは、4月30日まで「見頃(後半)」 で、花数が比較的多く楽しめる見込みです。

Hitachi Seaside Park, PRESS RELEASE



公園公式SNSもご覧ください お問い合わせ 国営ひたち海浜公園 ひたち公園管理センター 広報係 田中・渡邊・田野 TEL:029-265-9001 (報道関係者の方は 029-265-9004·9005 迄) FAX:029-265-9339 〒312-0012 茨城県ひたちなか市馬渡字大沼 605-4